

एस आर एम आई एस टी एनसीआर कैंपस में बड़ी धूमधाम से मनाया गया स्टाफ वेलफेयर डे

अन्तर्राष्ट्रीय बैठक

श्री कृष्ण कलाशाला, मोदीनगर

मोदीनगर श्री कृष्ण कलाशाला

एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में परम आदरणीय श्री चांसलर एडमिनिस्ट्रेशन एवं निदेशक विद्यालया के जन्मदिन के उपलक्ष्य में कर्मचारी कल्याण दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डॉन डॉ डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉ आर पी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं डीन कैम्पस डेव्लप डॉ नवीन अहलावत ने किया। डॉ आर पी महापात्रा ने कहा कि सम्पन्न कर्मचारी सपनों को सफलता तक पहुँचाते हैं। हमें डॉ संजय विश्वनाथन के इसी विजन पर काम करते हुए जीवन में सफलता प्राप्त करनी है। दिन प्रतिदिन प्रो वाइस चांसलर एवं निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन जी के मार्गदर्शन में यह कैम्पस जित जित आगे बढ़ेगा उत उत ही बढ़ेगा। डॉ नवीन अहलावत ने निदेशक डॉ एस



विश्वनाथन एवं प्रो वाइस चांसलर डॉ रवि पाचामुथु को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं दी। डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने डॉ एस विश्वनाथन की प्रशंसा करते हुए कहा कि वह एक परिवर्तनकारी लीडर हैं। जिनके लिए संस्थान एवं देश सर्वोपरि है। संस्थान के

सभी सदस्य गणों को उनकी प्रशंसा होकर देश एवं संस्थान की उन्नति के लिए उनके नस्ली कदम पर चलने का आवाहन किया। डॉ डी के शर्मा ने कहा कि संस्थान में खुशनुमा माहौल एवं उन्नति के लिए मैनेजमेंट एवं संस्थान के कर्मचारियों को आभाषा सहयोग करना

पड़ता है। जिसके परिणाम स्वरूप एसआईआरएफ 2022 की सुनिर्वसिटी रैंकिंग में एसआरएम की 19 वा स्थान प्राप्त हुआ है। इसके लिए उन्नति संस्थान के सभी कर्मचारियों को धन्यवाद दिया। डॉ एस विश्वनाथन ने खुले दिल से मूलत मोदीनगर के निवासी थे जिन्होंने यूरोपियन चैंपियनशिप में

यूरोपियन चैंपियनशिप में इंडिया के लिए शॉटपुट में गोल्ड मेडल जीता था उनको याद में यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड की शुरुआत इस कर्मचारी कल्याण दिवस के उपलक्ष्य में की। जो कि हर साल इस मौके पर प्रदान किया जाएगा इस दौरान कर्मचारियों के लिए विभिन्न रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम (फैशन प्रतियोगिता, सिंगिंग, डांसिंग, पोएट्री) के अलावा विभिन्न खेलों (क्रिकेट, चैस, बैडमिंटन, कैरम , मैराथन आदि)का भी आयोजन किया गया। विभिन्न प्रतियोगिताओं में जीतने वाले सभी लोगों को सम्मानित किया गया।एसआरएम में हुई मैराथन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड में सम्मानित किया गया।इस अवसर पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड में सम्मानित किया गया।इस अवसर पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड में सम्मानित किया गया।

एसआरएम आई एस टी एनसीआर कैंपस में धूमधाम से मना कर्मचारी कल्याण दिवस

वेलकम इंडिया

मोदीनगर (अनिल वशिष्ठ)। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में प्रो चांसलर एडमिनिस्ट्रेशन एवं निदेशक के जन्म दिन के उपलक्ष्य में कर्मचारी कल्याण दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉ आर पी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा एवं डीन कैंपस डेव्लप डॉ नवीन अहलावत ने किया। डॉ आर पी महापात्रा ने कहा कि सम्पन्न कर्मचारी सपनों को सफलता तक पहुँचाते हैं। हमें डॉ संजय विश्वनाथन के इसी विजन पर काम करते हुए जीवन में सफलता प्राप्त करनी है। दिन प्रतिदिन प्रो वाइस चांसलर एवं निदेशक डॉ संजय विश्वनाथन के मार्गदर्शन में यह कैम्पस



नित नए आयामों को छू रहा है। डॉ नवीन अहलावत ने निदेशक डॉ एस विश्वनाथन एवं प्रो वाइस चांसलर डॉ रवि पाचामुथु को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं दी। डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने डॉ एस विश्वनाथन की प्रशंसा करते हुए कहा कि वह एक परिवर्तनकारी लीडर हैं। जिनके लिए संस्थान एवं देश सर्वोपरि है। संस्थान के सभी सदस्य गणों को उनसे प्रभावित होकर देश एवं संस्थान की उन्नति के लिए उनके नस्ली कदम पर चलने का आवाहन किया। डॉ डी के शर्मा ने कहा

कि संस्थान में खुशनुमा माहौल एवं उन्नति के लिए मैनेजमेंट एवं संस्थान के कर्मचारियों को बराबर सहयोग करना पड़ता है। जिसके परिणाम स्वरूप एसआईआरएफ 2022 की सुनिर्वसिटी रैंकिंग में एसआरएम को 19 वा स्थान प्राप्त हुआ है। इसके लिए उन्नति संस्थान के सभी कर्मचारियों का आभाषा व्यक्त किया। डॉ एस विश्वनाथन ने यदुवेंद्र वशिष्ठ जो मूलत सीकरी कला मोदीनगर के निवासी थे जिन्होंने यूरोपियन चैंपियनशिप में इंडिया के लिए शॉटपुट में गोल्ड मेडल

जीता था उनकी याद में यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड की शुरुआत। इस कर्मचारी कल्याण दिवस के उपलक्ष्य में की। जो कि हर साल इस मौके पर प्रदान किया जाएगा। इस दौरान कर्मचारियों के लिए विभिन्न रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम (फैशन प्रतियोगिता, सिंगिंग, डांसिंग, पोएट्री) के अलावा विभिन्न खेलों (क्रिकेट, चैस, बैडमिंटन, कैरम , मैराथन आदि)का भी आयोजन किया गया। विभिन्न प्रतियोगिताओं में जीतने वाले सभी लोगों को सम्मानित किया गया।एसआरएम में हुई मैराथन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड से सम्मानित किया गया।इस अवसर पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड से सम्मानित किया गया।इस अवसर पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड से सम्मानित किया गया।

नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड से सम्मानित किया गया।इस अवसर पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड से सम्मानित किया गया।इस अवसर पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड से सम्मानित किया गया।इस अवसर पर आने वाले नेटवर्किंग विभाग से खेमराज सिंह को यदुवेंद्र वशिष्ठ अवार्ड से सम्मानित किया गया।



एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में मना कर्मचारी कल्याण दिवस

गाजियाबाद (वि)। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में प्रो वाइस चांसलर (एडमिन) डॉ. रवि पाचामुथु एवं निदेशक डॉ. संजय विश्वनाथन के जन्मदिन के उपलक्ष्य पर कर्मचारी कल्याण दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ. संजय विश्वनाथन, डीन डॉ. डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉ. आरपी महापात्रा, डीन मैनेजमेंट डॉ. एनएम मिश्रा एवं डीन कैंपस लाइफ डॉ. नवीन अहलावत ने किया। डॉ. महापात्रा ने कहा कि डॉ. पाचामुथु और डॉ. विश्वनाथन के मार्गदर्शन में संस्थान नित नए आयामों को छू रहा है। डीन डॉ. शर्मा ने कहा कि मैनेजमेंट एवं संस्थान के कर्मचारियों के सहयोग से एनआईआरएफ-2022 की यूनिवर्सिटी रैंकिंग में एसआरएम को 19वां स्थान प्राप्त हुआ है। इस दौरान कर्मचारियों के लिए रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम और प्रतियोगिताओं का आयोजन कर पुरस्कार वितरित किए गए।
